

正在路口等红灯 天黑了

司机往左一看 大货车车头就在窗户外



昨天下午,杨先生开着车,走到南四环刘庄村口时,停车等红灯。

突然,身后一声响,他被弹起来撞到了车顶,接着车周围一黑,像到了黑夜一样,接着又亮了……

搞清楚状况后,杨先生感到阵阵后怕,竟然是一车煤盖到了他的车顶上。
首席记者 徐富盈 文/图

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

差一点,轿车被全埋

下午4点35分,南四环刘庄村口,一辆车号为豫AHO176的红色大货车,头南尾北朝右侧翻,数十吨的煤倾倒在快车道西侧。

大货车车头和前车厢下,压着一辆牌照为豫A175HA的灰色丰田轿车,可以看到丰田车左后轮爆胎,车体大部分埋在煤下。

丰田车前方5米处,停着一辆牌照为豫A638QW的黑色广本,其后保险杠受损。

交通事故导致南四环拥堵,交警二大队民警一边疏散交通,一边勘查现场。

民警说,赶到时只看到大货车里有血迹,却没有找到司机。

被埋丰田轿车司机杨先生说,他从车里出来后,看到大货车玻璃碎了,有两个人从车里爬了出来。

“其中一个人胳膊不停流血,司机好像没有受伤,他不停地打电话,之后两人去东边的沟里了。急救车来时也没找到他们。”

“躺着中枪”,原来真有这种事

丰田车司机杨先生嘴角和鼻子上都是黑煤,他满脸痛苦,捂着头走到了记者身边。

他说:“当时我和前面那辆广本并排等着红灯,突然听到后边一声响,我的身子当时就被弹起来,头被车顶撞得生疼。接着车周围一黑,像是到了黑夜,接着又亮了。我往左一看,这辆大货车的车头翻到我的车旁边了,吓得我当时就蒙了。”

“我赶紧看自己的身子,动动腿,发现还正常,这才急急下了车。”杨先生说,他回头看时,发现并行的广本车已经蹿到前面去了。

广本司机赵先生满脸是汗:“我算是知道

啥是‘躺着中枪’了。”

赵先生说,这些天,看到媒体上说这个词,还以为是个搞怪词语,这次他才知道,真有这种情况。

“等绿灯时,突然听到车后一响,接着我感到车被向前猛推,我赶紧加大油门向前冲。”赵先生说,冲出几米远后,他向后看,才发现大货车侧翻。“当时倾倒的煤和车挡板,砸到了我车后。”

赵先生估计,自己的车损近2000元。而杨先生则表示,车后侧几乎被砸变形,“我20多万买的新车,估计报废了。”

车主到场说出事故原因

5点多,一位中年男子匆匆赶到现场,他说自己是车主。

“我雇的司机姓裴,20多岁,当时大货车里有两个人,副驾驶受伤了,他们可能去诊所了。”

这位车主说,事发后,司机给他打了电话,也报了警了。他推测,司机可能去交警二大队自首了。

仅仅斗了几句嘴 烤鸭店后厨帮手捅死配菜师傅

【现场】

烤鸭店前俩小伙儿大打出手

事发二七路西里路口向北20米路西。下午2点,烤鸭店外卖窗口已经关门,店门前还有一些血迹。

负责前堂的周经理说,老板王先生和店长均被带到金水路派出所案侦大队接受调查,嫌疑人也被带走。至于事发情况,自己当时在二楼,没有看到。

烤鸭店旁一家服装店的工作人员说,事情发生在12点左右,当时烤鸭店的两名小伙子在店门外追逐,碰翻了自己的电动车,她本打算

出门去说说这两个人,突然看到一名小伙子手里拿了一把水果刀,赶紧退了回来。

另一名目击者说,持刀小伙在受害者后背捅了一刀。当时很多人围观,有两名烤鸭店的工作人员极力劝阻,一位老人抱住了拿刀的小伙子。

受伤小伙倒在地上昏迷了,烤鸭店四五名店员拿着毛巾捂住他的伤口,等待120的到来。

【原因】

吵架后,他回宿舍拿了3把刀

不久,110、120相继赶到,民警控制了嫌疑人,急救车则将受伤小伙送至省中医院第一附

属医院。

因伤到心脏部位,小伙经抢救无效死亡。

据民警了解,两人都在烤鸭店厨房帮忙。死者20岁,店里人都叫他龙龙,是配菜员。嫌疑人姓赵,20岁左右,在厨房给大厨打下手。

小赵说,事发前两人因一些事发生了争吵,斗了几句嘴。自己不服气,回到集体宿舍拿了3把水果刀藏在身上,在店门口坐着等龙龙端菜出来。待龙龙将盘子拼好后,自己上前与他厮打起来,随后拿刀捅了他。

目前,警方正在进一步调查中。

线索提供 李四信

昨天中午,二七路京都老味和烤鸭店门口,因为吵架气不过,在后厨帮忙的小赵持刀捅伤了店里的配菜师傅龙龙,后龙龙经抢救无效死亡。
记者 冉小平

完胜! 新马自达6狠压A级车生存空间

新马自达6豪华增配, 终端全系破冰15万 匹配了手动、时尚、超豪华三款车型的2012款Mazda6, 于8月1日正式登陆市场。三款车配置全面升级, 2012款超豪华型的终端售价在官方报价基础上直降5万元, Mazda6全系车型价位首度破冰15万元, 而手动车型终端售价更是低至13.58万元的地板价。

2012款超豪华型在安全方面增配侧气囊、侧气帘以及倒车雷达, 在舒适方面增加自发光仪表盘、6碟CD、自动空调、USB接口, 外观方面则增加镀铬排气管, 从外观、内饰、安全方面做到全面强化和提升, 配置水准超过老款豪华车型; 2012款时尚型配置同样增配6气囊、倒车雷达、镀铬排气管、

USB接口等, 配置接近老款豪华车型; 手动型虽然只增配了USB接口, 但价位却足以撼动整个A级车市场。

源自B级平台, 新马自达6狠压A级车

2012款Mazda6全系增配, 高配车型配置直追20万元左右车型水准。同时, 伴随终端最低13.58万的价格破冰, 源自B级车平台、全系增配的马自达6无论性价比还是性能, 都令A级对手们胆寒。

更为重要的是, 源自B级车平台决定了Mazda6的车身尺寸、内部空间、底盘结构、动力总成等明显优于A级紧凑车型, 这也意味着Mazda6的驾乘舒适性和动力、操控性能遥遥领先A级紧凑车型。对性能的比较不难发现, Mazda6带横向稳定杆的双横臂独立前

上微博能中68000元? 有人就信了 一下被骗走8000多元

昨天, 市民刘先生致电晚报96678: 北环有个孩子上网打游戏, 看到提示说中大奖了, 妈妈相信了, 到银行给网上说的账号打了8000多元后才知道受骗。

记者 张玉东

诱人奖项骗了母子俩

中午11点, 我与家住桑园附近的周女士取得联系。

“已经联系110了, 钱真要不回来就算了, 但得说说我们的遭遇, 给其他人提个醒。”上当的金女士说, 9日下午4点多, 18岁的儿子小周嚷着“中奖了”, 说是中了6万多块钱, 我听着也很高兴, 就和孩子一起去花园路一家建行按照要求汇款, 办理领奖手续, 后来才知道受骗了。

小周打开了自己的新浪微博, 他说, 骗他的是一个叫“微博派福”的活动, 受骗后又有两个网友@他, 说他中了二等奖, 并发来了3个链接。

分别登录小周中奖及其后网友发来的共3个网址, 上面内容均是公告: “新浪微博在‘黄金月份’期间举办‘微博派福’在线抽奖活动。”

活动的大奖从18万元至2000元不等, 另有凯美瑞豪华型轿车、苹果手机、苹果手机等奖品, 其中规定“当日抽选, 当日办理”, 领奖时间为当天的8点~下午5点, 过期作废。

小周说, 看到奖品如此诱人, 又写的是新浪的活动, 且领奖时间紧迫, 他才会如此轻易上当。

小周和妈妈去银行缴纳了1680元手续费后, 领奖客服电话中工作人员又告诉他们, 如果不再汇10%的税款6800元, 就去法院起诉他们。母子俩上网一查, 真有一段“法律声明”, 赶紧又去汇了款。

直到发现奖金迟迟没有到账, 两人才知受了骗。

律师点评: 家长要带好头

金色阳光律师事务所高健律师说, 其实小周已超过16周岁, 可以视为成年人, 应该提高自己的法律意识和是非判断能力。

而作为父母, 要给孩子做好典范, 依靠自己的辛勤劳动、踏踏实实地工作去获得财富, 让孩子从小知道只有一分耕耘, 才会有一分收获, 避免抱着天上掉馅饼一夜暴富的幻想。



今年1-6月国内A级紧凑型轿车仍占据着近60%的市场份额。B级车占有率仍与A级车相去甚远。而今年以来B级车在产品与价格两方面纷纷发力, 特别是众多B级车型价格已下探至15万元大关, 开始向A级车市场夺空间。当2012款Mazda6在盛夏之际以全系最低13.58万的终端价格上市后, 一场B级完胜A级的战役由Mazda6领衔打响。

悬挂、E型多连杆独立后悬挂系统, 成就了Mazda6“弯道之王”的美名, 令众多采用前麦弗逊式、后扭力梁悬挂结构的A级紧凑车型望尘莫及。动力上, 2012款Mazda6仍然匹配应用VVT、VIS技术的经典2.0L引擎, 最大功率达108KW、在发动机转速4000转时即可输出183N·m的爆发力。

终端价格全系下破15万元的2012款Mazda6, 配置与性能大幅超越A级紧凑车型, 服务标准比肩C级豪华车。Mazda6两度捧得J.D.Power中国新车质量之冠, 国内外斩获上百个奖项, 更令众多A级紧凑车型望尘莫及。2012年下半年, 在B级对A级的“贴身肉搏”中, 2012款Mazda6有望领衔B级阵营完胜A级。